
ESTA HOJA PERTENECE A LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA OCTAVA SESIÓN 
ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS 
 
 

VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES, Y 

MONUMENTOS. 

I. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM 

LEGAL:  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Muy buenos días, muchas gracias, 

regidoras, regidor, vocales de esta  importante Comisión de Centro Barrios 

Tradicionales y Monumentos.  Damos inicio al desahogo de esta décima octava 

sesión ordinaria de esta comisión y para poder iniciar vamos a constatar que 

tengamos el quórum legal  para que los acuerdos aquí tomados sean válidos y 

vinculantes y para ello le pido a la secretaria técnica de esta comisión, licenciada 

Alesi Viridiana Álvarez Donnadieu, proceda por favor a la toma de lista de 

asistencia. 

SECRETARIA TÉCNICA: Como lo indica el presidente, procedo a tomar lista de 

asistencia, pero no sin antes dar cuenta del justificante presentado en tiempo y 

forma por el regidor  Gabriel Vázquez Suárez. Ahora sí procedo a tomar lista de 

asistencia.  

 
INTEGRANTES 

 

 

 

Regidora Teresa Naranjo Arias. 

 

 
PRESENTE 

 
Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra. 
 
 

 
PRESENTE 

 
Regidora Leticia Fabiola Cuán Ramírez. 
 
 

 
PRESENTE 

 

Regidor Gabriel Vázquez Suárez. 

 

 
JUSTIFICANTE  

 

Regidor Salvador Alcázar Mendívil. 

 
PRESENTE 
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SECRETARIA TÉCNICA: Regidores y regidoras les informo que están presentes 

cuatro de cinco de los regidores y regidoras que integran esta comisión. 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Muchas gracias secretaria técnica, 

por ende contamos con quórum legal para sesionar, y aprovechando este punto 

del orden del día les pregunto si estamos por aprobar la comunicación recibida del 

regidor Gabriel Vázquez Suárez para poder justificar su inasistencia. Si están 

por  la afirmativa por favor levanten su mano, aprobada, muchas gracias.  

II. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

PROPUESTO.  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Procedemos entonces al segundo 

punto del orden del día, lectura y en su caso aprobación del orden del día 

propuesto. Para ello daré lectura al orden del día. Primero, lista de asistencia, 

constatación y declaración de quórum legal. Segundo, lectura y en su caso 

aprobación del orden del día propuesto. Tercero, lectura y en su caso aprobación 

del acta de la décima séptima sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Centro, 

Barrios Tradicionales y Monumentos de fecha 18 de marzo de  2026. Cuarto, 

asuntos varios y quinto cierre de la sesión, y les pregunto  habiendo dado lectura 

al orden del día si podemos aprobarla. Si están por la  afirmativa por favor 

levanten su mano, aprobada, muchas gracias. 

III.    LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA DÉCIMA 

SEPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, 

BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS DE FECHA 18 DE MARZO DEL 

2026. 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Pasamos entonces al tercer punto 

del orden del día en cuanto al acta de la  sesión anterior. Primero preguntándoles 

si podemos dispensar su lectura en  virtud de que fue circulada con anticipación. 

Si están por la afirmativa para aprobar la omisión de la lectura por favor 

manifestarlo levantando su mano, aprobada la omisión. 

En cuanto al contenido les pregunto si hay algún comentario respecto al contenido 

del acta y de no haberlo les pregunto si podamos aprobar el contenido. Si están 

por la afirmativa por favor levanten su mano en votación económica, aprobada, 

muchas gracias.  
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IV. ASUNTOS VARIOS  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Pasamos al cuarto punto del orden 

del día, asuntos varios. Les pregunto si desean hacer uso de la voz de manera 

informativa de algún asunto varios.  No habiendo oradores  

V. CIERRE DE LA SESIÓN  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Procedemos al quinto y último punto 

del orden del día, el cierre de la sesión. Siendo jueves 22 de abril del 2026 a las 

11 horas con 13 minutos declaramos terminada esta sesión. 

Muchas gracias.  


